

Beszámoló, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása és a Kistérségi Fejlesztési Tanács 2008. évi munkájáról

Előzmény: 1. A Társulás összetétele; 2. A Társulási Tanács testületi munkája. A Társulási Tanács közoktatás területén végzett munkája (Szarvas és Vidéke Hetilap 8. szám) 4. A Többcélú Társulás szociális ágazati munkája (Szarvas és Vidéke Hetilap 9-10. szám)

Szakfeladatok bemutatása

Bölcsőde:

A bölcsőde naponta ellátott gyermeklétszáma 2008. félévkor 67 fő volt, sajnos az év végére ez az átlaglétszám 58 főre csökkent. A ballagás és a nyári szabadság után a szeptembertől beíratott gyermekek száma sem eredményezte jelentősen a gyermeklétszám emelkedést. Decembertől lépéseket tettünk a beíratott gyermekek számának növelése érdekében, a szociálisan hátrányos gyermekek beíratását szorgalmaztuk, eredménnyel.

A bölcsődébe beíratott gyermekek településenként 2008. december 31.-én:

Szarvas: 60 gyermek, Békésszentandrás: 6 gyermek, Kondoros: 1 gyermek, Öcsöd: 1 gyermek

A bölcsődében a helyi adottságoknak megfelelően lehetőség van fogyatékkal élő gyermekek ellátására is gyermekorvos javaslata alapján.

Az idei évben értelmileg enyhén sérült gyermek ellátását vállaltuk, akinek korai fejlesztését a Pedagógiai Szakszolgálatnál végzik.

A bölcsődében Baba-mama klub működik:

A résztvevők száma megugrott, 30-32 anyuka és gyermeke találkozik itt délutánonként.

Heti 2 alkalommal működik a klub, szerdai napon 1 éves korig anyukával együtt fogadjuk a gyermekeket, csütörtökön 1 éves kor feletti kisgyermek és anyukájuk vesznek részt a foglalkozásokon. Külső szakemberek térítésmentesen vállalják a kismamák számára a különböző témájú felvilágosító előadások, beszélgetések megtartását.

Szobor használat:

A kialakítás óta a bölcsőde gyermekei a délelőtti időszakban, szülői engedéllyel, csoportbeosztással veszik igénybe a szobor használatát. Itt a gyerekek alkalmanként 20-20 percet tartózkodnak, játékkal, énekléssel töltik el az időt. A helyiség használata ősztől tavaszig mindennapos.

A délutáni órákban lehetőséget biztosítunk a város lakossága részére a szobor térítésmentes igénybe vételére.

Gyermekfelügyelet:

A szülő elfoglaltsága idejére néhány órára kérheti gyermeke felügyeletét. Célunk ezzel a szolgáltatással, hogy váratlan helyzetekben a szülőket támogassuk és lehetőséget biztosítsunk gyermekük szakember által történő felügyeletére.

Időszakos gyermekfelügyelet 2008-ban (nem beíratott gyermekek esetében) 65 órában igényelték a szülők. Ez a szolgáltatás a bölcsőde nyitvatartási idejében történt felügyeletet jelenti.

Időntúli gyermekfelügyelet: (beíratott gyermekek esetében), nem volt igény ilyen ellátásra. Ebben az esetben a bölcsőde nyitvatartási idején túl vállalunk felügyeletet.

Szociális étkezés:

Az öt településen 4 helyről történik az étkeztetés biztosítása:

- Kondorosi csárda szállít Kondorosra és Örménykútra,
- Aranykőnyha Kht. szállít Kardosra,
- Napköziotthonos konyha Csabacsúd biztosítja az étkezést hétköznap Csabacsúdnak,
- Gyermekélelmezési Kht szállít Szarvasnak és hétvégeken Csabacsúdnak.

Az étkezés biztosítása kiszállítással, illetve saját elvitellel történik. Helyben étkezőnk nincs.

2007-ben a naponta étkeztetésben részesítettek száma 213 fő volt, most 255 fő. Különösen Szarvason emelkedett jelentősen az étkeztetésben résztvevők száma, 116-ról 146-ra, Örménykúton új szakfeladatként jelent meg az étkeztetés, a többi település tartja a tervezett létszámot.

Házi segítségnyújtás:

2007-ben a naponta ellátottak száma 101 fő volt, most 113 fő. Ennél a szakfeladatnál Kardos és Kondoros esetében emelkedett az igénylők száma. (Kardos 5-ről 9 főre, Kondoros 41-ről 45 főre, a többi település tartja a tervezett létszámát. Örménykúton egyre jobban nő a szolgálat iránti igény.

A szolgálat tárgyi eszközeinek fejlesztésére pályázatot adtunk be 2008. július 31.-én. A pályázat nyert, így számítógépet, elektromos és hagyományos kerékpárt tudtunk beszerezni, a megnyert eszközökből valamennyi település szolgálatát kívánjuk fejleszteni.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

Célja, hogy gondozási időn kívül az ellátott szakképzett gondozótól kérhet segítséget életviteléhez, ami biztonságot jelent számára.

A szakfeladat diszpécserközpontja Csabacsúdon maradt, de a szolgálat kiadásainak csökkentése érdekében a feladatellátást 2008. június 1.-től a szarvasi kollégák végzik.

Az elmúlt évben 99 indított hívásból 86 esetben történt indokolt riasztás, melyből 39 esetben munkaidőben, 47 esetben munkaidőn kívül kértek segítséget az ellátottak.

A hívások megoszlása településenként a következő:

Szarvasról 67, Csabacsúdról 8, Örménykútról 6, Békésszentandrásról 1 esetben érkezett a hívás.

A működő készülékszám megosztása 2008. december 31.-én a települések között a következő:

Békésszentandrás	Szarvas	Csabacsúd	Örménykút	Kondoros	Kardos	Összesen
5	23	4	3	4	1	40

Az év folyamán újonnan felvett és készüléket kapott igénylők száma 23 fő. Készülékre várakozó 2 fő.

(folytatjuk)

Névnap születésnap közeleg? Zsúr lesz a hétvégén?

Igazi meglepetést
szeretne?

2175 játék* közül
választhatja ki

a legmegfelelőbbet!

**A gyerekek arcára
mosolyt varázsoló
játékok, zsúrajándékok.**

Számíthat a segítségünkre,
15 éve tudjuk, minek örülnek
a gyerekek!

Talizmán Játékbolt

Szarvas, Szabadság út 46. 66-216-167

*2009. 01. 05-i adat, saját felmérés.